
QUESTIONARIO GENITORI SCUOLA SECONDARIA DI I° GRADO 
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IN QUALE PLESSO VA A SCUOLA SUO/A FIGLIO/A?

Capoliveri

Porto Azzurro

Rio nell'Elba
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DA CHI VIENE COMPILATO IL QUESTIONARIO?

Madre

Padre

Altro
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Mio/a figlio/a è interessato e
motivato alle attività proposte

I docenti coinvolgono
attivamente mio/a figlio/a nelle
attività didattiche della classe

Sono soddisfatto/a della scuola
che frequenta mio/a figlio/a

Sono soddisfatto/a della scuola
che frequenta mio/a figlio/a

PERCEZIONE DELLA QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO

Molto d'accordo D'accordo D'accordo in parte In disaccordo
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Come giudica le comunicazioni daparte
della scuola (orari, regole,avvisi, etc.) ?

Gli insegnanti sono disponibili aldialogo con
le famiglie

Partecipo agli incontri formativi ecollaboro
alle varie iniziative propostedalla scuola

RAPPORTI SCUOLA-FAMIGLIA

Molto adeguato Adeguato Abbastanza adeguato Non adeguato
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Mio/a figlio/a va d’accordo con i compagni di classe Mio/a figlio/a si trova a proprio agio con gli insegnanti

BENESSERE DELLO STUDENTE NEL CONTESTO SCOLASTICO

SI NO IN PARTE
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La scuola è un
luogo sicuro e

custodito

La scuola si
confronta con le

famiglie sulle linee
educative ed i

valori da
trasmettere

La scuola prende in
considerazione i
suggerimenti e le

preoccupazioni dei
genitori

Conosce i
Regolamenti della

scuola e il PTOF
(Piano Triennale

dell'Offerta
Formativa)

E' soddisfatto/a
delle iniziative di

arricchimento
dell'offerta

formativa della
scuola

La scuola è pulita e
ordinata

I servizi
amministrativi e di

segreteria sono
adeguati alle

esigenze delle
famiglie

ORGANIZZAZIONE E FUNZIONAMENTO DELLA SCUOLA

Molto d'accordo D'accordo D'accordo in parte In disaccordo
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sito della scuola

informazioni dai Rappresentanti dei genitori

colloqui con il Dirigente Scolastico

rapporti con la segreteria

comunicazioni tra genitori

colloqui con i docenti

informazioni ricevute dagli alunni

conversazioni informali tra conoscenti

registro elettronico

PER INFORMARSI SULLA SCUOLA E LE SUE INIZIATIVE SI SERVE DI:
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CON QUALE FREQUENZA CONSULTA IL SITO DELLA SCUOLA

Mai

Qualche volta

Spesso
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21%

76%

CON QUALE FREQUENZA CONSULTA IL REGISTRO 
ELETTRONICO?

Mai

Qualche volta

Spesso


